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Simulación de la ejecución de una rutina

Contexto

PC=0303
SP=FFEE

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...
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Simulación de la ejecución de una rutina

Primera instrucción: PC=0303
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Simulación de la ejecución de una rutina

Primera instrucción

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución
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Pila SP PC3

0303 B000 {0011} FFEE
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B000 0304 CALL – inm {0011} FFEE
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.

3 Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm {0011} FFEE
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.

3 Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

4 ¿Algún operando está en modo directo?

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm {0011} FFEE
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

3 ¿Algún operando está en modo directo? No

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 {0011} FFEE
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEE 0305
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

3 ¿Algún operando está en modo directo? No

4 Considerar el efecto de la operación para completar la Ejecución.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400
{0011,
0305}

FFED 0400
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Simulación de la ejecución de una rutina

Segunda instrucción: PC=0400
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Simulación de la ejecución de una rutina

Segunda instrucción

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEE 0305
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940 0401 ” ”
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEE 0305
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm ” ”
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEE 0305
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

3 ¿Algún operando está en modo directo? No

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 ” ”
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEE 0305
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

3 ¿Algún operando está en modo directo? No

4 Considerar el efecto de la operación para completar la Ejecución.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2

o
p

er
a

ci
ó
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 R5←B1B1 ” ” 0402
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Simulación de la ejecución de una rutina

Tercera instrucción: PC=0402
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Simulación de la ejecución de una rutina

Tercera instrucción

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEE 0305
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 R5←B1B1 ” ” 0402
0402 C000 0403
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEE 0305
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

No

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 R5←B1B1 ” ” 0402
0402 C000 0403 RET × ×
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEE 0305
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

No

3 ¿Algún operando está en modo directo? No hay operandos

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 R5←B1B1 ” ” 0402
0402 C000 0403 RET × × × ×
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEE 0305
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

No

3 ¿Algún operando está en modo directo? No hay operandos

4 Considerar el efecto de la operación para completar la Ejecución.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 R5←B1B1 ” ” 0402
0402 C000 0403 RET × × × × PC←0305

{0011}
FFEE 0305
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Simulación de la ejecución de una rutina

Cuarta instrucción: PC=0305
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Simulación de la ejecución de una rutina

Cuarta instrucción

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2

o
p

er
a

ci
ó

n

m
o

d
o

d
es

ti
n

o

m
o

d
o

or
ig

en

D
es

ti
n

o

O
ri

g
en

E
fe

ct
o

Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 R5←B1B1 ” ” 0402
0402 C000 0403 RET × × × × PC←0305 {0011} FFEE 0305
0305 C000 0306
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

No

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 R5←B1B1 ” ” 0402
0402 C000 0403 RET × × × × PC←0305 {0011} FFEE 0305
0305 C000 0306 RET × ×
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

No

3 ¿Algún operando está en modo directo? No hay operandos

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2

o
p

er
a

ci
ó
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 R5←B1B1 ” ” 0402
0402 C000 0403 RET × × × × PC←0305 {0011} FFEE 0305
0305 C000 0306 RET × × × ×
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación

...
0303 B000
0304 0400
0305 C000

...
0400 1940
0401 B1B1
0402 C000

...
FFEF 0011

...

1 Leer la primer celda de la instrucción y poner su contenido en IR.

2 Decodificar el codigo máquina leido y completar la operación y los modos.
Si la instrucción está incompleta, leer otra celda y luego ajustar PC2.

No

3 ¿Algún operando está en modo directo? No hay operandos

4 Considerar el efecto de la operación para completar la Ejecución.

Búsq. de inst. Decod. de inst. Operandos Ejecución

PC IR PC2
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Pila SP PC3

0303 B0000400 0305 CALL – inm × 0400 PC←0400 {0011,
0305}

FFED 0400

0400 1940B1B1 0402 MOV Reg inm × B1B1 R5←B1B1 ” ” 0402
0402 C000 0403 RET × × × × PC←0305 {0011} FFEE 0305
0305 C000 0306 RET × × × × PC←0011

{}
FFEF 0011
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Simulación de la ejecución de una rutina

Simulación finalizada

Orga - UNQ Simulación


	Simulación de la ejecución de una rutina

